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ELEKTRiK AKIMI TEST-1
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$ekildeki devrelerde lambalar ve iiretegier
dzdegtir.

1, Hve Hl notu devrelerin toplam igik giddetiari
|, ; ve I, ise agafiidakilerden hangisi
dofjrudur? (ig direngler Snemsizdir.)

Ay =1,>, By, >, =1,
Syl >l > 1 Dyl =1,> 0,
E)ly=1,> 1,
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$ekildek| devrede K anahtan kapatilinca X,
¥, Z lambatannin parlakii§ nasil dedjigir?

A) X ve Y'nin artar, Z'nin defjismez.
B8} X ve Y'nin dedismez, 2 stiner.

C) X ve Y'nin arlar, Z siner.

D) X ve Y'nin azalir, Z stiner.

E) X ve Y'nin azsalir, 2'nin defjismez.
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Sekildeki devrage ireteglor bzdegtir, . .

K anahtan kapatdirsa X ve Y lambatanmn
parlakhifji nasil degigir? (Uretecler dzdes, ic
direngler dnemsizdir.)

A} kisi de artar.

B) X artar, Y azahr.
C) X azahr, Y artar,
D) Ikisi de dedismez.
E) X anar, Y azalir.
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$ekildeki devrade K anahtan agik iken X
lambasindan gegen akim giddeti | ise, K
anahtan kapatidi§inda kac | olur?
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Sekildaki devrede tzdes lambatardan
hangisi en parlak yanar?

A K B) L CIM D) N E}T

N @ven
‘ @“ﬂ\ﬂ 8
2i)
EX 5 E H
Uratag

Sekildeki devrede zil galarkan yainizca
kimmiza lambanmnda yanmasi igin, hangi
anahtarlar kapatilmahdir?

A)2, 34 B)1;2: 4
C)1,3 4 D}1;2,3; 4
E)t,2,3,4,6

Sekildeki devrede lambalar tzdegtir, Buna
gore,

l. L wve N lambalan aym parakiikta yanar.
k. Kiambasi en parlak yanar.

it M lambasimin padakiifs en azdir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
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$ekilde N lambasiun 191k verebilmesi igin

én ax hangi lambalann da 15tk vermesi
zoruniudur?

A} Yalniz P
CYK,LLM

B) Yalnz L
DYK, L Mvep
E)LveP

Seklldekl devrede 1 ve 2 nolu anahtariar
acikken hang! lambatar 151k varir?

A) Yainiz L B) Yalniz N
C)Kvel DK, MveN
EYMwveN
Frotd

Soklldeki bzdeg lambalardan kurulu devrede
K anahtan aciirsa X ve Y lambalanimin
pariaki nasil dedisir? (Uratecin ic direnci
dnemsenmiyor.)

A) lkisininki de artar,
B) ikisininki de azalr,
C) X azalir, ¥ artar.

A) Yaln; '1 " By 1ve “E . C}I:: ve ll D) X defligmez, Y azalir.
)1 ve 2.1 ve E} X artar. ¥ azair
YANITLAR

1-A 2-C 3-D 4-B 5-C 6-C 7-B 8-E 9-E 10-E



